

全域旅游发展初见成效,中秋假日

# 全市共接待游客72.1万人次 实现旅游综合收入3.3亿多元

□记者 王春生

本报讯 记者昨天下午从市旅游局获悉,中秋节三天小长假,我市天气晴好,适宜游客出行,以团圆、探亲为目的的游客成为市场主流。假日期间,全市共接待游客72.1万人次,同比增长166%,实现旅游综合收入33094万元,同比增长187%,假日旅游市场健康平稳,全域旅游发展初见成效。

据悉,假日期间,我市各类旅游活

动精彩纷呈:舞钢二郎山景区和灯台架景区举办摄影展活动,吸引了广大摄影爱好者和游客前往景区参观游览;郟县知青园景区实行门票优惠政策,三苏园景区停车场免收停车费,免费看演出,各类优惠政策和各种演出吸引了广大游客前往游览;鲁山县阿婆寨推出惠民门票1万张,墨子文化旅游区推出赠送观看“尧山传奇”大型演出活动,与河南省体育局合作,推出“全民定向赛跑”活动,吸引了不少游

客。

乡村旅游很受宠。近年来,我市不断加大乡村旅游宣传力度,积极挖掘乡村旅游内涵。小长假期间,各地游客纷至沓来,“吃农家饭、住农家屋、干农家活、享农家福”成为游客争相体验的旅游内容。鲁山、舞钢、叶县、郟县、宝丰等乡村旅游集中地区的农家乐接待了大量前来休闲旅游的自驾游客,餐饮住宿生意兴隆,旅游热点地区出现“一房难求”的火爆情形。

节俭营造节日氛围

## 国庆市区街头摆花“瘦身”



昨天,市园林处绿化队的职工在建设路中段种植矮牵牛花。 本报记者 李英平 摄

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从园林部门了解到,十一国庆将至,园林工人已经开始在街头摆放鲜花。今年的花卉在布置上取消了花柱等立体造型,而且在选花方面也偏向花期较长、物美价廉的花卉。“今年除了要烘托节日氛围外,还将厉行节俭。”有关人士介绍。

昨天上午,在市区建设路与新华路交叉口处,园林工人正在市雕周围摆放孔雀草、鸡冠花、彩叶草,几种植物搭配起来色彩鲜艳明快。市园林处绿化队队长肖升光告诉记者,今年国庆节市区街头摆花坚持节俭营造节日氛围的原则,该部门负责在市雕及建设路中段花钵内摆放矮牵牛、鸡冠花等植物2万余棵。在市区建设路西段,园林工人

正在行车道间的绿化带内摆放鲜花,市园林处建西养护队队长李冠涛介绍,他们将在建设路新城区出入口至稻香路沿线绿化带内摆放万寿菊、彩叶草1万多盆,这两种植物花期长达9个月,适应环境较强,色彩鲜艳,是常见的园林绿化花卉。

据了解,今年国庆摆花,由各区、各单位自行安排和调整,但要坚持节俭的原则。

## 迎国庆中老年模特艺术展演活动举行 这群老年人一番打扮后惊艳鹰城

□记者 丁进阳

本报讯 “翡翠梦源杯”迎国庆中老年模特艺术展演活动于9月23日在市工人文化宫举行,全市共10支中老年模特队230余名选手参加。

本次活动由市老年体协主办,老年体协模特专项委员会承办,翡翠梦源珠宝店协办。

活动分为集体节目展演和个人技能展示(旗袍或晚装、时装或休闲装)。当天上午,记者在活动现场看到,参加展演的中老年选手个个打扮得美丽大方,令现场观众惊艳。活动开始后,各代表队依次登台展示,伴着悠扬的音乐,她们缓缓在台上走动,不

断变换队形。台下观众被她们的表演吸引,赞叹不已。“真美,这一打扮,真看不出是老年人。”大家一边观看一边议论。市民尤女士告诉记者,她刚参加模特队不久,这次没有勇气登台展示,“我来给姐妹们服务、加油,等我练好了有机会再展示。”

市老年体协专门从郑州请来了专业裁判对展演进行评判,经过一天的展演,最终,东燕模特队、海之韵模特队、宝丰老年体协模特队、秋之梦模特队、秋之韵模特队获得集体项目展演金奖;葛玉洁、常桂英、李小红、黄晓玲等15名选手获得最佳个人风采奖。

市老年体协副主席李宏祥告诉记者,老年模特项目近两年在我市发展



9月23日,在市工人文化宫职工文化广场上,模特爱好者在进行个人技能走秀。 本报记者 李英平 摄

很快,目前各县(市、区)均有模特队,这个项目符合老年人追求“老、健、美”的生活目标,所以发展迅猛。

“四城联创”进行时

## 市区两级机关单位 分包道路卫生检查结果揭晓 一批单位被通报表扬

□记者 傅纪元

本报讯 为巩固我市国家卫生城市创建成果,确保城市市容环境秩序常态化,市“四城联创”指挥部按照有关规定,于9月21日下午对市区两级机关单位分包市区道路工作开展情况进行了全面检查。

通过检查发现,9月21日下午,大部分单位主要领导带队,设置彩旗,佩戴标志,建立创卫宣传督导台,携带清扫工具开展义务劳动,清理街头小广告,劝导行人遵守交通规则,督导沿街单位、门店落实好“门前

三包”责任制。

根据现场检查结果,经市“四城联创”指挥部研究,决定对新华区、卫东区、湛河区、高新区、市委政法委、市委宣传部、市公安局、市总工会、市中级人民法院、市税务局、市财政局、市住建局、市工商局、市交通运输局、市科技局、市文广新局、市旅游局、市安监局、市农业局、市供销社、市农业局、市质监局、市食药监局、市人社局、市民宗委、市教育局、市卫计委、市市场中心、市残联、市人防办、市林业局、市房管中心等单位提出通报表扬。

文明实践

## 荡起小船河内打捞杂草 躬下身来岸边捡拾垃圾 这支“义务护河队”中秋很忙碌

□记者 吕占伟

本报讯 昨天是中秋节,在这个本应属于人们团圆娱乐、尽享悠闲的日子里,却有几位市民志愿者或驾驶小船在湛河里打捞杂草,或在湛河岸边捡拾垃圾,用义务劳动来维护湛河治理的成果,为鹰城的碧水蓝天“美颜增光”。

当天上午10点多,有风,记者在昆阳大道湛河桥东侧看到,一条小船在附近的湛河水域内荡来荡去,开船者身上的黄色救生衣在秋日的映照下十分亮眼。逆着风势,小船从西往东荡至许南液坝附近,驾船的女子开始用末端带网的长竿打捞附近水域的杂草,动作娴熟又谨慎。在捞起几网杂草后,女子又将小船停靠在岸边,把船上的杂草倒入亲水平台处停放的一辆三轮车里。随后,小船又向河里荡去。

与此同时,一名中年女性带着几个少年在岸边捡拾垃圾,塑料瓶、塑料袋、泡沫板、果皮纸屑,不一会儿就捡了不少,也装进那辆三轮车内。这名叫席双芝的中年女性告诉记者,打捞水

草的叫韩丽,她们都是高新区遵化店镇附近的居民,平时一有空闲就到这里义务巡河保洁。“我姐正在这附近巡河,她每天老早就过来了。”

说话间,记者碰到了巡河至此的政协委员、市女企业家协会执行会长席素芝。据了解,近年来,为给湛河治理工程贡献自己的力量,席素芝组织成立了一支义务护河队,志愿者来自她所在的高新区遵化店镇韩庄村等村庄,在她的带动下,大家一有空闲就来巡河护河、清淤保洁。为此,席素芝自费购置两条小船,在昆阳大道至开发二路桥之间的湛河水域打捞杂草,还出资帮助湛河治理工作指挥部建造了一座管理房。

记者向黄河养护集团有限公司湛河治理工程项目现场负责人了解到,经过一年多的建设,包括河底清淤、桥下加固和两岸护坡修筑等在内的昆阳大道桥下防护工程已近尾声,每逢节假日,来这里游玩的市民较多,容易产生垃圾,“多亏这支义务护河队,协助我们保洁,还及时劝阻市民乱丢垃圾等不文明行为。”

## 考研昨起网上预报名

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从市招办获悉,2019年全国硕士研究生招生考试预报名已经开始。有关人士提醒,应届本科毕业生可于9月24日至9月27日每天9:00-22:00,登录“中国研究生招生信息网”填写报名信息并网上缴纳考试费。

据介绍,研究生招生考试预报名主要针对高校应

届毕业生,是为正式网上报名分流压力,避免到时网络太拥挤。研究生招生考试正式报名时间为10月10日至10月31日的每天9:00-22:00,主要针对社会人员和往届高校毕业生,应届毕业生同样可以报名。如果预报名完成后,不再修改相关信息,预报名信息也是有效的。如果考生还想修改相关信息,可以在10月份正式网上报名期间加以修改。